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1994 D Day Anniversary min. sheet on Mercury Numbered Cover ...........£9.50 £6.50
1995 50th Anniversary of V.E. Day on Mercury Numbered Cover with Liberation
Anniversary £2 ‘Crown’................................................................................£10.50 £6.50
do. Souvenir Sheet on larger sized Mercury cover Winston Churchill Crown
........................................................................................................................£12.50 £6.50
1996 Queen’s 70th Birthday on Official Cover with £5 Birthday Crown.£11.50 £9.50
do. on Mercury Cover...................................................................................£10.50 £9.50
1996 Queen’s 70th Birthday with Birthday 30p Se-tenant Pair on Mercury cover
with £5 Birthday Crown .................................................................................£9.50 £6.00
1997 Golden Wedding Anniversary Official FDC with Anniversary £5 Crown ...£8.50
do. A Mercury Cover with £2 Crown ......................................................................£7.50
do. Souvenir Sheet on large Mercury Cover with £2 Crown.................................£7.50
do. Guernsey 43p stamp and GB 1st (Gold) on Mercury Cover with Guernsey
Anniversary Proof Silver £1 coin ...........................................................................£29.50
Isle of Man
1989 The Bounty 2000th Anniversary FDC with Bounty Crown on Official cover
....................................................................................................................................£6.50
1989 Royal Visit – special cancel with Royal Visit crown..........................£9.50 £6.00
1990 Queen Mother’s 90th Birthday special Cover containing the Birthday Crown
........................................................................................................................£11.50 £6.00
1992 Union Pacific Railway FDC with Discovery of America Crown.....£10.50 £6.00
1993 40th Coronation Anniversary with 18p and 23p Commems. on Mercury cover
with IOM Coronation Crown .........................................................................£9.50 £6.00
1994 D Day Anniversary Set of 8 different covers with 8 different ‘Crowns’
......................................................................................................................£75.00 £55.00
1994 D Day Anniversary set on official cover with D Day Crown..........£10.50 £6.00
1995 Queen Mother’s 95th Birthday Commemorative Coin Cover with Crown coin
..........................................................................................................................£9.50 £6.00
1995 V.E. Day Anniversary, set of 4 on Mercury numbered covers with V.E. £2 coin
..........................................................................................................................£9.50 £6.50
1996 Queen’s 70th Birthday on Mercury Numbered Cover with Birthday Crown 
........................................................................................................................£10.50 £6.00
1997 Queen’s Golden Wedding Anniversary Set on Mercury Numbered Cover with
Wedding Anniversary Crown ......................................................................£10.50 £6.00
1997 Queen’s Golden Wedding Anniversary Miniature Sheet on Mercury Numbered
Cover (different design from above) with Wedding Anniversary Crown (also differ-
ent from above) .............................................................................................£10.50 £6.00
1997 Golden Wedding Anniversary cover with 1992 40th Anniversary stamps (5v)
and Commemorative Crown ...........................................................................£9.50 £6.00
1998 A Passion for racing Benham (C18) cover with £2.50 Definitive plus Crown
coin.................................................................................................................£12.50 £7.50
2001 Queen’s Golden Jubilee (6) on Mercury cover with Gold cancel and Jubilee
crown (Queen with corgi) .............................................................................£15.00 £9.50
2001 Postal History Miniature Sheet on Mercury numbered cover with GB £5
Crown.............................................................................................................£15.00 £9.50
CI/IOM/GB Combined covers
1997 H.M.Y. Britannia - The Last Voyage Benham (C17) cover with GB 26p
Golden Wedding, 1st Class Gold machin and IOM 23p H.M.Y. Britannia all with
special cancels plus 1 Euro coin ..................................................................£17.50 £9.50
WORLD COVERS
Ascension Island
1996 Queen’s 70th Birthday set on Mercury cover with Ascension 50p Anniversary
Crown.............................................................................................................£10.50 £6.50
do. but on Benham Silk cover .....................................................................£12.50 £6.50
Azores
1990 First Settlement Anniversary Official Cover with 100Esc. Sailing Ship Coin
..........................................................................................................................£8.50 £6.00
Bermuda
1996 Queen’s 70th Birthday Mercury cover with Birthday $1 coin .........£10.50 £6.00
Falklands
1992 40th Anniversary of Accession on Mercury numbered Cover with 50p ‘Crown’
....................................................................................................................................£7.50
1996 Queen’s 70th Birthday Set on Mercury numbered Cover with 50p (Crown
size) Coin .......................................................................................................£9.50 £6.50
Gambia
1996 Queen’s 70th Birthday FDC numbered Mercury Cover with Birthday 10
Dalasis ‘Crown’ ..............................................................................................£9.50 £6.50
Gibraltar
1989 Xmas Official FDC with Xmas 50p coin ............................................£6.50 £5.00
1995 Centenary of Cinema S/Sheet on cover wth Crown............................£9.50 £6.00
1996 Queen’s 70th Birthday on Mercury Numbered Cover with £5 Birthday Crown
........................................................................................................................£12.50 £9.50
1997 Queen’s Golden Wedding Anniversary on Mercury Numbered cover with
Golden Wedding crown.................................................................................£10.50 £6.50
do. but different designed cover and crown, 3 different available, each.....£9.50 £6.50
1999 Millennium Label Pane (4x30 plus label) with £5 coin ...................£12.50 £9.50
2001 Queen’s 75th Birthday 30p Block of four (young bride) as above with
Gibraltar crown................................................................................................£9.50 £6.50
2001 Queen’s 75th Birthday 42p Block of four (wedding) as above with Turks and
Caicos 5 crown coin .......................................................................................£9.50 £6.50
2001 Queen’s 75th Birthday 42p Block of four (coronation) as above with Falklands
50p crown coin................................................................................................£9.50 £6.50
2001 Queen’s 75th Birthday 54p Block of four (blue hat) as above with St Helena
50p crown coin................................................................................................£9.50 £6.50
2003 Coronation Jubilee Sheetlet on Mercury cover with Ascension Anniversary
Crown.............................................................................................................£12.50 £7.50
Liberia
1997 Queen’s Golden Wedding(3) on Numbered Mercury over with Liberia $1.00
Crown...............................................................................................................£9.50 £6.00
1997 As above but different style Cover/stamps and Crown.......................£9.50 £6.00
1997 As above but $2 sheet (Queen/Philip) with different $1.00 Crown ...£9.50 £6.00
1997 As above but different $2 sheet and $1.00 Crown..............................£9.50 £6.00
Marshall Islands
1990 Renunification of Germany FDC with Germany United $5.00 ‘Crown’
........................................................................................................................£10.50 £9.50
Portugal
1989 Amadeo de Souza-Cardoso (Painter) Official FDC with 100 Esc de Souza
Coin ..................................................................................................................£8.50 £6.50
Russia
1987 WWF Official Cover (Polar Bear) special Handstamp and WWF 30th
Anniversary Medallion Showing Polar Bear .................................................£7.50 £5.00
St Helena
1990 Queen Mother’s Birthday - numbered Cover with the St Helena/ Ascension £2
Birthday Coin ................................................................................................£12.50 £7.50
1996 Queen’s 70th Birthday Set on Mercury Numbered Cover with Birthday 50p
Crown...............................................................................................................£9.50 £6.50
Samoa
1992 40th Anniversary of Queen’s Accession FDC with Accession $1 (Crown size)
coin.................................................................................................................£10.50 £6.50

NEW LOWER PRICES

1996 Queen’s 70th Birthday FDC on Mercury numbered cover with $1 Birthday
Crown...............................................................................................................£9.50 £6.50
do. Benham Silk cover (RAF Flown)............................................................£9.50 £6.50
Sierra Leone
1997 Golden Wedding(2) on Mercury numbered FDC with $1 Anniversary Crown
(Elizabeth/Phillip) ............................................................................................£9.50 £6.00
do. but different stamps (2) and different $1 Crown (RY Britannia) ..........£9.50 £6.00
do. but different stamps (2) and different $1 Crown (Wedding Day) .........£9.50 £6.00
Tristan Da Cunha
1980 Christmas 15p issue on ‘Sing a Song of Sixpence’ cover with GB 6d coin
..........................................................................................................................£9.50 £6.00
1990 Queen Mother’s Birthday - Numbered Cover with the Birthday £2 Coin
........................................................................................................................£15.00 £7.50
2002 Queen Mother memorial Mercury cover with GVIR One Penny coin (GB)
..........................................................................................................................£7.50 £6.00
do. but with 50p Tristan Queen Mother ‘Crown’ .........................................£9.50 £7.50
Turks & Caicos
1991 Queen’s 65th Birthday numbered Cover with Birthday Crown........£10.50 £7.50
1992 40th Anniversary of Queen’s Accession (4) on numbered FDC with
Anniversary 5 Crown (Queen on Throne) .....................................................£9.50 £6.50
1992 Christopher Columbus (3) on cover with 5 Crown coin ..................£12.50 £7.50
1993 Coronation, pair of numbered FDC’s each with different Coronation Crowns
......................................................................................................................£18.50 £12.50
do. but $2 min. sheet (Queen standing) with different 5 Crown (Royal Regalia)
..........................................................................................................................£9.50 £6.50
1996 70th Birthday $2 sheet (Queen with Philip) and different 5 Crown (Queen
with Corgis) .....................................................................................................£9.50 £6.50
1997 Golden Wedding (3) First Day Cover with 5 Crown (Queen and Philip por-
traits) ................................................................................................................£9.50 £6.50
do. with 3 different stamps.............................................................................£9.50 £6.50
do. $2 miniature sheet with different 5 Crown (Wedding Day Portraits) ...£9.50 £6.50

Fill those gaps with perfect reproductions. Hard to tell the difference:
456 1930 Air 2m Blue South American Flight Opt. (Cat. 

£275 as genuine) ............................................................. £2.75
457a 1930 Air 4m Brown South American Flight Opt. 

(Cat. £130 as genuine) .................................................... £2.75
469 1931 Air 1m Red Polar Flight Opt. (Cat. £130 as genuine) .... £1.30
470 1931 Air 2m Blue Polar Flight Opt. (Cat. £190 as genuine) ... £1.90
471 1931 Air 4m Brown Polar Flight Opt. (Cat. £475 as genuine) £4.75
510 1933 Air 1m Red Chicago Flight Opt. (Cat. £900 as genuine) £9.00
511 1933 Air 2m Blue Chicago Flight Opt. (Cat. £90 as genuine) £0.90
512 1933 Air 4m Brown Chicago Flight Opt. (Cat. £90 

as genuine) ...................................................................... £0.90
ONE OF EACH 8 stamps (Cat. £2425.00 as genuine) NOW............................ £15.00

SOMETHING DIFFERENT!

TUVALU CYCLONE
RELIEF OVERPRINTS

PRIVATE REPRINTS OF THE ‘GRAF ZEPPELINS’

SG187d 1982 45¢ and 20¢
Cyclone Relief Overprint on Royal

Wedding Yacht with double surcharge £2.50

SG187ad and 1888a 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint
on Royal Wedding Tryptych with Inverted surcharge £9.50


